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1. lle wynosi suma miar katow zewnetrznych kazdego czworokata?
[ ]A)360° [ ]B)720° M c) 1080° [ ] D) 1440°
2. Wskaz zdanie falszywe.
. A) Liczba 45,6 jest 1,5 raza wieksza od liczby 47,1. |:| B) Liczba 4,7 raza wieksza od 6,9 to 32,43.
[ ] C)2 razy mniej niz 8,6 to 4,3. [ ] D) 3,3 raza mniej niz 9,9 to 3,0.

3. Adam, Maciek i Piotr rozmawiali o swoich kolekcjach samochodzikéw:
- Ja mam o (0,5 - 30) aut wiecej niz Maciek - powiedziat Adam,
- Moja kolekcja liczy o (1?4 + 0,14 - 100| mniej aut niz kolekcja Piotra - stwierdzit Maciek,
- A jamam o (3,6 + 2,4) aut wiecej niz Adam - powiedzial Piotr.
lle samochodzikow ma kazdy z nich, jesli najwieksza sposréd tych trzech kolekcji liczy 81 aut?

|:| A) Adam - 81 aut, Maciek - 75 aut, Piotr - 60 aut - B) Adam - 75 aut, Maciek - 60 aut, Piotr - 81 aut

[ ] c)Adam - 60 aut, Maciek - 75 aut, Piotr - 81 aut [ ] D) Adam - 81 aut, Maciek - 60 aut, Piotr - 75 aut
4.lle wynosi wartosc liczby x, jesli 3 + 42 =x - 227

(a2 B [Jo)22 ()23  arawar
5. Pan Bogaty wie, ze 70% posiadanych przez niego pieniedzy to liczba szesciocyfrowa. P x5

Ktora z ponizszych kwot moze mie¢ Pan Bogaty? ‘H . ’

[ ] A)4200000 zt [ ]B) 123000 zt B c) 600 tys. zt [ ] D)9 min

6. Aby otrzymac liczbe 20 nalezy pewna liczbe podzieli¢ przez 5, nastepnie do wyniku dodaé 14,8. O jakiej liczbie
mowa?

[ ]A)10 B2 [ Jcy1.1 [ ]D)5,1

7.lle wynosi warto$¢é wyrazenia: 2° + 3 - (302 - 0,25 + 13,5 - 36 : 2%)?
[ ]A)560 B B) ccxLiv [ ]c)267 [ ] DyxLui

8. Oktadka ksigzki ma diugos¢ 31,5 cm, a szerokos¢ jest 2,5 raza krétsza. Jakie pole powierzchni ma ta oktadka?
B A) 396,9 cm® [ ]B)78,75 cm? [ ]c)7875 mm? [ ] D) 3969 mm?

9. Jaka jest najmniejsza liczba monet, ktérg potrzebujemy, aby zaptaci¢ w sklepie za czekolade kosztujaca 9,89 zi,
jesli chcemy zaptaci¢ doktadnie taka kwote bez otrzymywania reszty?

|:| A) 5 monet |:| B) 7 monet |:| C) 8 monet . D) 9 monet

10. Nauczyciel matematyki przyniést na lekcje trzy rézne pitki, méwiac, ze jedna z nich wazy 690 g,
druga 1 kg 7 dag, a suma mas dwéch sposréd tych trzech pitek wynosi tyle samo, co masa pozostatej pitki.
Jaka mogta by¢ masa trzeciej pitki?

[ ]A)1,75kg [ ]1B)390g Il ©)0,38 kg [ ] D) 175 dag
11. Ktére zdanie jest fatszywe?

|:| A) Kazdy tréjkat rownoboczny jest trojkatem rownoramiennym.

|:| B) Trojkat prostokgtny moze by¢ tréjkatem réwnoramiennym.

|:| C) Romb jest réwnolegtobokiem.

. D) Kazdy trapez o bokach réwnej dtugosci jest kwadratem.

12. W sklepie ,,Stodko” zmieszano 8 kg cukierkow czekoladowych po 26,60 zt za 1 kg z 4 kg cukierkéw
owocowych, ktére kosztuja 17,65 zt za 1 kg. Jaka cena powinna widnie¢ przy tej mieszance?

[ ]A) 23,60 ztkg [l B) 23,62 ztikg [ ]C) 33,26 ztkg [ ] D) 43,26 zt/kg
13. Dorosly jez wazy 0,0012 t, a Srednie jabtko 0,2 kg. lle razy jez jest ciezszy od jabtka? "
. A) 6 razy |:| B) 60 razy |:| C) 10 razy |:| D) jez jest Izejszy od jabtka

14. Grzyby borowiki podczas suszenia tracg 96% swojej wagi. lle otrzymamy suszonych grzyboéw, jesli
do ususzenia przygotowaliSmy 15 kg borowikéw?

[ ]A)14,4kg [ ]B)6 dag [ ]c)9,6kg B D)600g
15. Jaka jest piecdziesigta cyfra po przecinku rozwiniecia dziesietnego liczby %?
[Iao M) [Jo)1 []D)2
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16. Ktora liczba jest najwigksza: |-96,5[; -96,5; -|-96,5|; -(-96,5)*?
B A) |-96,5] [ ]B)-96,5 [ ]c)-|-96,5| [ ]D)-(-96,5)
17. Gospodarz Stanistaw kupuje nowy kombajn zbozowy (patrz rysunek). Z tego powodu sprzedat stary
kombajn za 43 tys. zi, dotozyt do tej kwoty 3° tys. zt swoich oszczednosci, a reszte
brakujacej kwoty wziat na raty. Miesieczna rata wynosi 1 catej kwoty potrzebnej

95
na zakup kombajnu. Jak dlugo gospodarz bedzie sptacat kredyt? g
B A 5 lat [ ]B)6lat [ ] C) 72 miesiace [ ] D) 65 miesiecy

18. W kinie na film ,,Mity czas” sprzedano (4° + 2* - 10) biletéw normalnych i o (-22 + 89) wiecej biletow ulgowych.
Catkowity dochéd ze sprzedazy biletéw ulgowych i normalnych wyniést 2193 zi. lle kosztowat bilet ulgowy,
jesli za normalny trzeba byto zaptaci¢ 1500 gr?

[ NEERE [ ]B)15zt [ ]c)16zt [ |D)13 zt

19. Jeden z bokéw prostokata ma dlugosé réwng 16% cm. Obwod tego wielokagta wynosi 6,02 dm. Jakie pole

ma ten prostokat?
[JA) 113 em? M B) 224 e’ []C)22,41 dm? [] D) 99,932 cm?

20. Ktérg z danych liczb nalezy wstawi¢ w miejsce A, aby nieréwnos¢ (-A - 36,7 > 0) byta prawdziwa?
[ 1A)37 BB -37 [ ]c)36 [ ]D)-36

21. Dwaj kierowcy wyruszyli w tym samym czasie z dwoch miejscowosci A i B, ktére potozone sg naprzeciw
siebie. Kierowca jadacy z A w kierunku miejscowosci B pokonywat 10000 m w ciggu G godz.,

a drugi kierowca jadacy z B do A poruszat sie z predkoscig 50 km/h. cear, |
Kierowcy spotkali sie na trasie miedzy miejscowosciami Ai B ﬁh
po 14400 sekundach jazdy. Jaka jest odlegtosé miedzy miejscowosciami Ai B?

[ ]A)200 km [ ]B)240 km B c) 440 km [ ] D) 400 km

22. Tymon dopisywat 5 liczb do wskazanej przez nauczyciela liczby wg zasady: kazda nastepna liczba jest o 50%
wieksza od poprzedniej. Jaka liczbe dopisat jako ostatnia jesli nauczyciel zapisat 0,4?

[]A)1,4 B B)3,0375 [ ]c)3,75 [ ]D)2,025
23. Jaka liczbg jest wartos¢ wyrazenia: (-10) - (-11) - (-12) - ... - (-2000)?

|:| A) liczbg naturalng - B) liczba catkowitg ujemng

|:| C) liczbg catkowitg dodatnig |:| D) liczbg niewymierng

24. Jesienig cene nart podwyzszono o 10%, a zima o kolejne 20%. Jaka byta cena nart zima, jesli przed jesienia
kosztowaty 1100 zt?

[ ]A)1430 zt M B) 1452 zt [ ]c)1456 zt [ ] D) 1500 zt
25. Szescienna kostka ma krawedz o dtugosci 6 cm. Jaka objetosé ma figura zbudowana z 36 takich kostek?
[ ]A)216 cm® Bl B) 7776 cm’® [ ]C)1296 ml [ ] D) 1269 cm®
26. Prawdag jest, ze:
|:| A) % danej wielkosci = 20% tej wielkosci |:| B) figury przystajace majg réwne obwody
[ ]C)9999,99 = 10000 Bl D) wszystkie odpowiedzi s poprawne

27. Adam zbudowatl model graniastostupa prostego tréjkatnego o podstawie trojkgta rownoramiennego
prostokatnego. Objetosé tego graniastostupa wyniosta 640 dm®, a ramie podstawy 10 dm. Jaka dtugosé
ma wysokos¢ tego graniastostupa?

[ ]A)64 dm [ ]B)25,6 dm Bc) 12,8dm [ ]D)12 dm
28. lle maksymalnie litréw wody zmiesci sie w graniastostupie z zadania 277
[ 1A)6,401 B B)6401 [ ]c)eal [ ]D)64001

29. O ile rozni sie suma kwadratéw liczby 3% i liczby |-5,4 + 8,4| od réznicy kwadratow tych liczb?
[ JA)o12 BBo1s [ ]c)o27 [ ]D)o36

30. Samochéd ciezarowy posiada tadownos¢ (1% -10 - 0,2’ t. lle moze przewiezé petnych kartonéw
platkéw owsianych, jesli w kazdym kartonie znajduje sie 15 opakowan ptatkéw, a kazde opakowanie

wazy 0,5 kg?
. A) co najwyzej 400 opakowan |:| B) co najmniej 400 opakowan
[ ] C) co najwyzej 300 opakowan [ ] D) co najmniej 600 opakowar
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